

# Katoliški glas

Settimanale - Spedizione in abbonamento postale - Pubblicità inferiore 50%

Redazione - Uredništvo: Riva Piazzutta, 18 - 34170 Gorizia - Gorica - Tel. 0481/533177 - Fax 0481/536978

Poduredništvo: 34133 Trieste - Trst - ul. Donizetti, 3 - Tel. 040/370846 - Fax 040/633307 - Poštni t/rn 10647493 Zadruga Goriška Mohorjeva

TAXE PERÇUE	GORIZIA
TASSA RISCOSSA	ITALY

NAŠ UVODNIK



## Tudi za letošnje šolsko leto so se zaprla šolska vrata...

V tednu, ki je za nami, so se zvrstile šolske maše. Nekatere so bile bolj obiskane, druge manj. Nekatere šole so poskrbele, da so jih lepo pripravile, druge so sodelovale v manjši meri. Velik »ho-ruk«, ko se začenjajo počitnice, veselje za šolarje, skrb za vse tiste, ki so končali, kot tudi breme za marsikatero družino, kako bo potekel čas med počitnicami... Kot vsaka stvar prinaša tudi počitnice svoje sončne in senčne strani. Nekateri so načrtovali že vse mogoče, drugi, malo starejši, pa si na tiho želijo, da bi kje zaslužili kakšno liro, da bi tako razbremenili družinske izdatke. Nekateri pa se tudi zavedajo, da je pred njimi nekaj mesecev, ki jih bodo tako ali drugače preživeli po svojem okusu, za marsikoga pa bodo lahko tudi usodni ali slabi.

Ko so se po naših mestih te dni posebej slovesno vile prave procesije mladih, človek, še zlasti, če jim posveča kar deset mesecev na leto kot vzgojitelj, o njih lahko misli marsikaj. Velikokrat nad to našo ljubo »otročadjo in mularijo« tarnamo, jo kritiziramo in vedno znova ugotavljamo, da je vsako leto po naših šolah slabše... (Naj mi šolski optimisti ne zamerijo za ta stavek!) Na tiho pa si sam priznam in ne vem, če boste to priznali z mano tudi vi, da so današnji otroci osebe za jutrišnji dan, mi starejši pa smo otroci včerajšnjega! To je dejstvo. Tudi nismo bili ne veliko boljši in ne veliko slabši od današnjih otrok! Res pa je in pred tem si ne smemo zastirati oči, da je današnji svet kraj nemira, hrupa in vsega, kar človeka raztresa in sili v svet, ki je naravnan v tostranost. Vsaj starejši, ne glede na to, kako na vse skupaj gledamo, pa bi se kljub vsemu morali nečesa zavedati: »Proti onostranosti - v svet osebne duhovnosti - vodi pot čisto preproste, navadne ljubezni!« Ljubezen kot popolno sprejemanje naših otrok takšnih, kot pač so, čeprav so drugačnih »mer«, kot so naše želje.

Ljubezen zna sprejemati, razumevati, odpustiti, predvsem pa mladim kazati pot naprej. To pa bo, če se bomo mi starejši tega zavedali, ostalo globoko zakoreninjeno v njih samih. Kar spomnimo se na svojo prehojeno pot! Naj bo ta mali zapis v spodbudo in premislek enim in drugim! **Ambrož Kodolja**

Evropske volitve so šle mimo predvsem kot notranjepolitični dogodek: nihče se ni zmenil za evropske probleme, vsi pa so govorili o vladi, novih zavezništvih in programih. Odmevale so tudi Berlusconijske obljube, a so imele obstojnost tradicionalnih vab za navne volilce, ki so nasledili, vendar pa ne tako zelo, da ne bi to bilo zanimivo tudi za nas: Berlusconi je potres se je res podaljšal in podrl še tisto, kar je ostalo od marčnih volitev, vendar pa je pojav ostal površinski. Novega zagona je dobila objestnost zmagovalca, ki grozi z novimi volitvami, če mu bo opozicija kaj nagajala v senatu, kjer nima večine. Berlusconi bi se že rad otresel nadležnega Bossija, katerega je oskubil za nekaj odstotkov volilcev, manj pa mu preseda Fini, ki se hoče rešiti skrajnih fašistov, da bi tako dobil legitimnost za novo sredinsko stranko z Berlusconiem. Oba pa delata račune brez krčmarja. Berlusconijsko gibanje je dokaj neobstoječe: nima zgodovine, idej, tradicije, niti na vidnejše osebnosti

## Plaz se ni ustavil

ne more računati, program pa je izrazito »potrošniški«, zlasti je šibak na socialnem področju, čeprav obljublja stotisoče in celo milijon delovnih mest. Berlusconi je zato moral sam nastopiti kot glavni kandidat na evropskih volitvah, da je privabil volilce in tako dobil pravo poplavo glasov, ki jih bodo izkoristili njegovi slavnati možje. Že to meji na volilno sleparijo, prvič pa se je zgodilo, da se je na volitve za Strasbourg predstavil predsednik vlade, celo v vseh volilnih okrožjih. Teh in ostalih vab pa ljudstvo ni opazilo, ampak je z marčnim zagonom šlo naprej v svojem navdušenju za novim voditeljem. Gibanje Forza Italia pa ni bilo deležno množične zagledanosti tam, kjer Berlusconi ni mogel nastopiti, kot na primer na upravnih volitvah na Sardiniji. To pomeni, da so hoteli voliti predvsem človeka in ne stranke. Streznitev bo prišla kmalu, čim »novi človek« ne

bo mogel držati danih obljub.

Zdaj je moralo že vsem postati jasno, da so se volilci spremenili, da ne poznajo več zvestobe stranki in niti strankarske discipline, pač pa se odločajo po svojem. To je gotovo huda nezaupnica tradicionalnim strankam, ki so si jo tudi povsem zaslužile ali z raznimi aferami (KD, PSI, PRI, PSDI) ali pa z negotovostjo in nedoslednostjo, kot na primer bivša komunistična partija, ki z veliko težavo ubira zmernejše poti in pri tem ne prepriča nikogar, še najmanj pa morebitnih simpatizerjev. Occhetto se je v tej volilni kampanji obračal na somišljenike, ne pa na volilce neposredno, kot je to storil Berlusconi, ki je očitno bil dovolj prepričljiv kljub temu, da nima daru govornika, ki bi se obračal na množice. Kljub vsemu je to, kar ima, bilo dovolj za zmago nad Occhetom in tovariši. Te volitve so obenem potrdile, da imajo volilci raje tistega, ki z op-

## Nihilizem, splav, laicizem peljejo človeka v prepad INTENZIVNE PRIPRAVE NA 3. TISOČLETJE

V torek, 14. junija, je v Rimu končal svoje delo konzistorij, ki se ga je poleg svetega očeta udeležilo 114 kardinalov. Konzistorij je v bistvu začrtal pot Cerkve v tretje tisočletje. Sveti oče naglašja: »Ne moremo priti pred Kristusa, Gospoda zgodovine, tako razdeljeni, kot smo na žalost bili v drugem tisočletju.« Nadalje je papež v svojem klenem in vsebinsko bogatem govoru od vseh kristjanov zahteval: »Samo pogumno priznanje krivde in tudi vseh pomanjkljivosti, ki smo jih kristjani zagrešili tekom zgodovine, lahko da novega zagona evangelizaciji in tudi pripomore k lažjemu združevanju vseh sprtih cerkv.« Prav o tem je papež veliko govoril, namreč o zblizanju in končni združitvi katoliške in pravoslavne Cerkve. Vloga Matere božje je pri tem nezamenljiva, saj je papež dejal: »Prav Marija nam bo pomagala najti skupno pot k združitvi med katoliškim Zahodom in pravoslavnim Vzhodom. V perspektivi leta 2000 je to morda naša največja naloga.« Sveti Oče vidi v priprošnji Marije velikansko milost, saj se je njene pomembne navzočnosti v svojem življenju prvič najbolj zavedel ob priliki atentata na Trgu svetega Petra v Rimu, prav zato ji tudi toplo priporoča dežele, v katerih divja vojna, še posebno Bosno in Ruando.

Na zasedanju konzistorija je bilo sklenjeno tudi to, da bo leto 1999 posvečeno Materi božji. Ko pa je papež govoril o odnosih Vatikanu z drugimi državami, se je posebno veselil normalizacije odnosov med Izraelom in Svetim Sedežem; zaželel si je, da bi se enako zgodilo tudi s Kitajsko in nekaterimi državami na daljnem Vzhodu, povedal je, da ima

Vatikan sedaj urejene diplomatske odnose s 151 državami in da se izboljšujejo odnosi z Rusijo. Poglavje zase je seveda odnos med katoliško Cerkvijo in muslimanskim svetom: papež je poudaril predvsem dejstvo, da v nekaterih muslimanskih državah katoličani ne morejo izpričevati svoje vere. Zavzel se je za enakopravnost kristjanov v muslimanskih državah tako, kot je to že storjeno v Italiji, kjer so nedavno lahko muslimanski verniki v Rimu

zgradili mogočno mošejo. »To naj bo vsem v razmislek!«, pravi papež Janez Pavel II. Nadalje je ostro zavrnil vse tiste, ki govorijo, da je proglasil preveč svetnikov v tem stoletju; poudaril je izreden pomen novega katekizma in svetovnih srečanj z mladimi. Za prihodnost je papež napovedal sinode za Južno Ameriko, Severno Ameriko in Azijo, v bližnji prihodnosti pa izredno pomembna srečanja v Jeruzalemu in na Sinaju.

Jurij Paljk

## Mlade generacije pred tretjim tisočletjem



Katoliška Cerkev z vso odgovornostjo pripravlja mlade generacije na vstop v tretje tisočletje. Najmlajšim, ki bodo jutri odrasli, ponuja Cerkev nauk, vrednote evangelija in veselje do življenja.

### Goriške občinske volitve

## Crocetti in Valenti se bosta pomerila v balotaži

Z ozirom na izide goriških občinskih volitev lahko rečemo, da niso šle tako slabo, kot smo se zbal po re-

timizmom govori o prihodnosti, kot pa onega, ki opozarja na prihajajoče težave, čeprav ima slednji bolj prav. Veliko razočaranje torej na levi, kjer so pridobili na glasovih edino zeleni, ki so potegnili za sabo razočaranje.

V sredini je Ljudska stranka, s Segnjevim gibanjem zraven, doživela novo izgubo glasov in s tem praktično dosegla dno. Prišla je do tiste gole, a trdne baze, s katero bo začela graditi novo stranko, čeprav ne bo verjetno nikoli dosegla nekdanjega obsega. Zato pa bo morda čistejša, manj kompromisarska in bolj pripravljena potegovati se za svoje ideale, ne pa toliko za kontingentne koristi. Izmed ostalih list velja še razmislek za Federalizem, manjšinsko listo, ki je doslej že dvakrat poslala svojega zastopnika v Strasbourg, tokrat pa ji ni uspelo. Odpovedala je Sardinija, kjer je avtonomistično gibanje praktično propadlo. Najti bo treba pač drugo, zanesljivejšo pot za Evropski parlament.

zultatih za evropske, pa tudi ne tako dobro, kot smo si dovolili upati. Kaže, da poneumljanje množic, ki ga že več let izvaja Berlusconijski televizijski projekt, ni še izčrpalo svojega eksplozivnega političnega naboja. Kandidat Forza Italia in Nacionalnega zavezništva Valenti ima z 42% glasov veliko prednost pred kandidatom transverzalcem Crocettijem, ki je prejel 27,4% glasov. Skupni kandidat Severne lige in Ljudske stranke Geromin je prejel 19,4%, kandidat Zelenih Fiorelli pa 11,1%.

Crocetti išče sedaj konsenz predvsem pri zelenih in v katoliških krogih. Če gledamo objektivno, lahko mirnodušno rečemo, da predstavlja njegov program povsem naravno izbiro tako za ene kot za druge. Po drugi strani pa se zavedamo, da kjer vidijo danes ljudje plapolati zastavo gibanja Forza Italia, kar hitro pozabijo na razum in logiko ter postanejo kot otroci, ki drvi za odletelim zmajem ne zavedajoč se, da je pred njimi prepad.

Prav zaradi tega bi bilo nedopustno zadržanje Zelenih, ko bi se ne odločno in javno opredelili za podporo kandidatu Crocettiju. Prav ta-





## KOROŠKE NOVICE

(nadaljevanje s 3. strani)

*cij, bančni direktorji Celovca, Slovenije in Italije (Trsta, Gorice) in seveda varčevalci, ki slovenski banki zaupajo svoje denarne posle.*

*Za uvod je igrala celovška Godba na pihala, spored pa so glasbeno olepšali pevci iz Št. Primoža, tamburaši iz Loč in Alpen-Adria Sextet iz Rikarje vasi. Govornikov ni manjkalo, najbolj odkrito in zadovoljno pa je spregovoril g. Miha Antonič, predsednik Zveze slov. organizacij.*

*Slovesnosti se je udeležilo veliko število nemško in slovensko govorečih ljudi, saj je bil to majhen mestni praznik; celo Pavlovičevo ulico so zaprli, da so vanjo postavili mize in klopi. Tudi radovednežev ni manjkalo, saj tako prisrčnih slovesnosti kot jih Slovenci drugi ne znajo pripraviti. Poleg tega si je vsak lahko postregel z dobrotami okoliških bio-kmetov. V prostorih banke so pripravili poseben urad, kjer so ljubitelji filatelije lahko dobili priložnostni poštni žig. In ker je ravno rahlo deževalo, je marsikdo prišel do novega dežnika, kar je bila tudi reklama za slovensko banko.*

R.B.

## Srečanje slovenskih bančnikov

Pretekli petek je bilo na Koroškem, v hotelu Rožanski dom na Reki pri Šentjakobu v Rožu, srečanje slovenskih bančnikov iz Slovenije in zamejstva, ki se ga je udeležilo tudi številno zastopstvo vseh slovenskih denarnih zavodov Furlanije - Julijske krajine. Vseslovensko srečanje

bančnikov, ki je sledilo zadnjemu izpred dveh let pri bankah F-JK, je potekalo na predvečer odprtja novega sedeža Zveze slovenskih zadrug v Celovcu in Zveze bank v samem središču mesta, ki je bilo v soboto, 11. t.m.

Uvodno srečanje, ki sta ga vodila predsednik Zveze slovenskih zadrug v Celovcu Michael Antonitsch (tudi lastnik hotela Rožanski dom) in glavni direktor Jože Habernik ter nadaljnji pogovori ob skupni večerji so bili posvečeni spoznavanju in izmenjavi informacij in izkušenj iz raznih področij, kjer delujejo slovenske banke. Tako so nastopili predstavniki najstarejših bank (med temi goriške in tržaške hranilnice) in tudi najnovejših, ki so dobile dovoljenje za poslovanje šele v zadnjih letih.

Glavno besedo so imeli odgovorni funkcionarji za oddelke tujega poslovanja pri bankah iz matice in tudi zamejstva, ki dnevno sodelujejo pri mednarodnih finančnih operacijah. Iz predstavitev in posegov prisotnih (kakih 80 v predstavništvu 35 bank: 7 iz Koroške, 6 iz F-JK, ostale iz Slovenije) je prišla do izraza velika dinamičnost znotraj novonastalega slovenskega bančnega in monetarnega sistema (preko 30 registriranih bančnih ustanov) in zlasti volja po uveljavitvi novih subjektov.

Iz zamejstva so poudarili obojestransko korist za sodelovanje, ki temelji na že preizkušeni posredovalni izkušnji tako koroške Zveze bank kot goriške Kmečke banke in Tržaške kreditne banke. Predsednik bančne sekcije SDGZ Pavel Milič je opozoril na specifične probleme slo-

## Zborovska koncerta v Gabrjah in na Peči

Domači moški pevski zbor Skala iz Gabrij prireja vsako leto ob zaključku letnih nastopov koncert »Na borjaču«. Koncert je že od vsega začetka na dvorišču Pavletičeve hiše. Letos, že enajstič, je to bilo 4. junija.

Napovedovalka se je v svojem pozdravnem nagovoru spomnila Goriškega slavčka Simona Gregorčiča, ker letos poteka 150 let od njegovega rojstva. S pesmijo Mojo srčno kri škropite, ki jo je za zbor priredil Vinco Vodopivec, je domači MPZ Skala, ki ga vodi Andreja Konjedic, začel svoj nastop. Zaključil pa ga je s Pogledom v nedolžno oko Hugolina Sattnerja.

Gost letošnjega koncerta domačega moškega zbora Skala je bil istoimenski MePZ iz Gropade pri Trstu, ki deluje od leta 1985. Vodi ga Anastasia Purič. Svoj program pesmi je začel s Prešernovo Zdravljico v priredbi Ubalda Vrabca, zaključil pa s pesmijo v rezjanskem narečju Jenje čevua i' tigna v priredbi Pavla Merkuja.

Program sta povezovali Vanja

venskega bančništva v Italiji, ki jih je sprožil novi bančni zakon. Vsi pa so osvojili predlog, da bi prišlo do takšnih srečanj pogosteje, saj je ob družabnem in spoznavnem trenutku posebno važna strokovna poglobitev in zato naj bi ob prihodnjih srečanjih določili v ta namen posebno aktualno temo.

(za SDGZ)  
Davorin Devetak

Kragelj in Vesna Češčut, točke MePZ iz Gropade pa njen predstavnik. Kljub muhastemu vremenu je koncert stekel brez zastojev in tudi udeležba je bila zadovoljiva.

V soboto, 28. maja, sta KD Skala iz Gabrij in SKD Vipava s Peči priredila zborovski koncert na dvorišču Nardinkine hiše na Peči. Lastnica hiše je zdaj ga. Cantoni, ki je vnukinja nekdanjega pečanskega veleposestnika Nardina.

Ob dvojezičnem napovedovanju Vesne Češčut sta nastopila zbora MPZ Skala iz Gabrij pod vodstvom Andreje Konjedic in gost večera, italijanski MePZ iz Ločnika Coral de Lucinis pod vodstvom Clare Zanelli.

Naj povemo, da je zborovski koncert na Nardinkinem dvorišču letos potekal že tretjič. Pobudnik tega srečanja je prav ga. Cantoni; zamisel se ji je porodila pred leti ob poslušanju zbora Skala pri koncertu »Na borjaču«.

Glavni pokrovitelj obeh večerov je bila Kmečko-delavska posojilnica iz Sovodenj.

Remo Devetak

## ODDAJA STEZICE

## O zborovskem petju v zamejstvu

V Primorskem dnevniku z dne 11. junija 1994 sem zasledil članek, ki je napovedal tedensko oddajo Stezice, tokrat posvečeno zborovskemu petju v zamejstvu. Z zanimanjem in radovednostjo sem prisluhnil temu programu, ki ga je koprška TV oddajala v nedeljo, 12. junija, ob 18. uri, v kolikor se z zborovskim ustvar-

jalnim in poustvarjalnim delom ukvarjam amatersko in profesionalno že nekaj let.

Iskreno moram priznati, da me je oddaja oziroma njen povezovalac Marij Šušteršič zelo razočaral. Kako naj vodi in povezuje oddajo nekdo, ko sam ne pozna obravnavanega argumenta in konteksta, v katerem se to delovanje odvija. Kljub nekaterim zanimivim in konkretnim izjavam profesorja B. Kralja in gospoda Verše, ki sta se nekajkrat dotaknila resnejših problemov, je oddaja precej prezrla nekatere bistvene točke, kot so: repertoarna izbira, zaokroženi programi, pomanjkanje nekaterih glasov in krčenje števila pevcev, da ne govorimo o globljih tehnično-vokalnih in interpretacijskih vprašanjih...

Zanimiv je bil posnetek vaje MePZ J. Gallus iz Trsta in pogovor z dirigentom Jankom Banom, ki me je za trenutek »opozoril«, da sledim resnejši oddaji.

Kako naj oddaja predstavi širši publiki zborovsko stvarnost v zamejstvu, če sam vodja in povezovalac ne pozna njenih vidnejših predstavnikov, če ne ve, ali števerjanski 50-članski zbor F.B. Sedej deluje v... ženski ali moški zasedbi...? Sramotno!

S spoštovanjem

Prof. Hilarij Lavrenčič

P.S.: Morda bi bilo prav, da bi pri oddaji lahko sodeloval tudi predstavnik goriške (delno jo je zastopal prof. Kralj, ki le komaj nekaj mesecev vodi MePZ F.B. Sedej v Števerjanu), če že ne videmske pokrajine.

## Bili smo pozorni na uvajanje sprememb

Minilo je že stoletje, odkar se je začela naša zgodovina. Čas je hitro minil, ker smo vselej z navdušenjem delali za to, da bi vedno novim zahtevam zadostili z vedno novimi uslugami, ki temeljijo na učinkovitosti, dinamičnosti in razpoložljivosti. Dejansko smo uresničili to, kar želijo ljudje naših krajev. Ker smo vajeni uvajati novosti, smo se sedaj tako spremenili, da lahko vsem nudimo ugodnosti Zadrúžnega Kredita. Potem ko je preteklo stoletje, se ponasamo z živahnostjo, ki je lastna komaj rojeni ustanovi. Za skupni blagor bomo pritegnili vse k našemu načinu dela in skupnega življenja.

VČERAJ, KMEČKA IN OBRTNIŠKA HRANILNICA



**CREDITO  
COOPERATIVO**

**ZADRUŽNE KREDITNE BANKE  
FURLANIJE-JULIJSKE KRAJINE**

## Crocetti in Valenti se bosta pomerila v balotaži

(nadaljevanje s 1. strani)

ko bi bilo pogubno zadržanje Ljudske stranke, ko bi v balotaži zavzela pozicijo, ki bi bila v prid kandidatu desnice Valentiju. Sedaj je namreč na mizi ena sama izbira: odprtost Gorice. Ali smo za, ali smo proti; ni drugih alternativ. Če je šlo v prvem krogu volitev za boj med različnimi političnimi sfumaturami, sedaj to ne pride več v poštev. Gorici je treba zagotoviti odprto, socialno, kulturno in narodnostno pisano bodočnost.

### Glas goriških Slovencev

Odločnost v tej smeri mora biti brezpogojna, saj nas Slovence določeni izidi teh volitev lahko upravičeno zaskrbljujejo. Na evropskih volitvah je Forza Italia tako v Sovodnjah (17,38%) kot v Števerjanu (15,16%) tretja stranka. Če gledamo v luči bodočih občinskih volitev v teh slovenskih vaseh, lahko s preprostim seštevkem vidimo, da bi imela desničarska zaveznitva v Sovodnjah približno 30% glasov, v Števerjanu pa 25%. Kaj bi to pomenilo za naše občine, si lahko predstavljamo. Tudi levice je na Goriškem nekoliko nazadovala v primeru z marčnimi političnimi volitvami. Ponekod je to sovpadalo z upadom volilne udeležbe. Najbolj je to razvidno v Doberdolu, kjer se je udeležba zmanjšala za 12 odstotkov. Morda je to znak negotovosti levičarskih volilcev, ki bi želeli tudi na leviici globljih in temeljitejših prenov.

Presenetljiv je tudi podatek, da je

SSk v Gorici na občinskih volitvah zbrala 1389 glasov, medtem ko jih je na evropskih, kjer je nastopala na manjšinski listi Federalizem, prejela samo 765. Močno zaskrbljujoče bi bilo, ko bi se pokazalo, da ti glasovi (ali pa samo nekateri od teh) pomenijo začetek izhoda iz slovenske stranke k novim desničarskim silam.

Kakorkoli že so tudi te volitve dokazale, da tako Slovenci kot tudi odprti italijanski krogi potrebujemo v tem novem času novo, skupno strategijo, s katero ponuditi volivcem napredno evropsko alternativo, takšno, ki bi bila sposobna premostiti ozkost in zaprtost, ki ju predstavlja danes desnica.

Damjan Hlede



Kandidat odprte Gorice  
inž. Bruno Crocetti

## Zadovoljni s prvim krogom volitev v Gorici

Slovenska skupnost - Gorica izraža zadovoljstvo ob rezultatih prvega kroga občinskih volitev v Gorici. Zadovoljstvo ne gre pripisati samo dejstvu, da se je županski kandidat »transverzale« ing. Bruno Crocetti uvrstil v balotažo, ki bo 26. junija, ampak tudi visokemu številu glasov, s katerimi so se volilci Slovenske skupnosti odzvali pozivu in s katerimi so tudi izdatno podprli prvega nosilca

liste Bernarda Špacapana. Seveda pa ni mogoče mimo visokega števila glasov, ki jih je prejela lista Naprej Italija in Narodnega zaveznitva, kar mora biti opozorilo vsem, ki se bodo odpravili na volišča čez dva tedna. Slovenska skupnost se zaveda nevarnosti, da bi tudi obmejni zasuk v desno povzročil zmanjšanje ravni vsesplošne demokratičnosti. To bi lahko spravilo v negotov položaj

## Nekaj števil... Razmislimo!

	AN-MSI	FEDERALISMO	SEV. LIGA	FORZA ITALIA	ZELENI	SKP	DSL	PPI
GORICA	3759 (13,96)	765 (2,84)	1818 (6,75)	9251 (34,35)	2265 (8,41)	1111 (4,13)	2481 (9,21)	3038 (11,28)
DOBERDOB	25 (2,63)	161 (16,91)	38 (3,99)	104 (10,92)	29 (3,05)	235 (24,68)	254 (26,68)	38 (3,99)
SOVODNJE	26 (2,93)	302 (24,75)	87 (7,13)	212 (17,38)	71 (5,82)	153 (12,54)	232 (19,02)	46 (3,77)
ŠTEVERJAN	24 (4,33)	162 (29,24)	28 (5,05)	84 (15,16)	21 (3,79)	53 (2,57)	97 (17,51)	45 (8,12)

Evropske volitve v Gorici in slovenskih občinah: nekoč so se Slovenci opredeljevali za sredinske in levičarske stranke, danes se zaskrbljujoče ozirajo tudi na desno...

## Za primerjavo...

Za goriške občinske volitve so glasovali tako: VALENTI 11.424 glasov (42%), od katerih je šlo Nacionalnemu zaveznitvu 2940 (15,2%) in gibanju Forza Italia 6219 (28%).

CROCETTI: 7436 glasov (27,4%), od katerih so progresisti prejeli 3314 (14,9%), Cittadini per l'Isontino 1383 (6,2%), SSK pa 1389 (6,2%).

GEROMIN: 5263 glasov (19,4%), od katerih je prejela Ljudska stranka 3028 (13,6%), Severna liga pa 1594 (7,2%).

FIGRELLI: 2993 glasov (11,1%), lista Zelenih pa 2390 (10,7%).



Po prvih podatkih o preferencah kaže, da bo nosilec liste SSK dr. Bernard Špacapan v vsakem primeru ponovno izvoljen v občinski svet.

ugodno razvijanje odnosov med Italijo in Slovenijo, še posebej pa otežilo življenje ob meji, da ob tem ne govorimo o pogojih, ki bi se lahko za pripadnike slovenske manjšine močno poslabšali. Zaradi vsega tega je več kot jasno, da bodo volitve 26. junija izjemno pomembne, in da je na njih važen vsak glas, ki bo podprl demokratično prihodnost mesta Gorice v občutljivem obmejnem področju, odločilnem tudi za pravilno in koristno ravnatežje med Zahodno in Srednjo Evropo. Slovenska skupnost - Gorica je prepričana v pravo izbiro svojih volilcev, ki se jim tudi zahvaljuje za uspeh v prvem krogu, kakor tudi vseh tistih pripadnikov slovenske manjšine, ki so že v prvem krogu podprli skupnega županskega kandidata ing. Bruna Crocettija.

Slovenska skupnost - Gorica

## Zelo pozorni bomo na tradicijo

Odslej se bomo se odzivali na zahteve družine, kmetijstva in obrtnitstva. Prav tako se bomo odzivali na zahteve trgovine, industrije in katerega koli drugega področja gospodarskega življenja. Krajevni skupnosti bomo dali na razpolago ves pridobljeni dobiček, ki bo izhajal iz nasih novih dejavnosti, ki jih bomo opravljali na že ustaljen način tako, da bomo dajali prednost odnosom med osebami. Vasa banka siri svojo prisotnost na gospodarstvo, kot zahteva trg oziroma tako, kot vi zelite, za skupni blagor ob spostovanju tradicije.

Tvoja domača banka

DANES, KREDITNA ZADRUŽNA BANKA





